Intermedio 2

Jeicn sevy Hisas

Soy mas grande de 20 pero menos de 50.
Soy un numero impar.

La diferencia entre mis digitos es 0.

{Quién soy? %
@ 0

Respuesta:  soyelnimero 33.

Soy el numero que dice cudntas ruedas hay en
cuatro triciclos.

{Quién soy?

e

Respuesta:  soyel nimero 12.

Si cuentas de dos en dos, dirds mi nimero.
Soy menor de 20.

Si me duplicara, seria igual a 16.

;Quién soy? @ ii E
."o

Respuesta:  soyel nimero 8.




Intermedio 3

Jeicn sevy Hisas

Soy mas grande de 30 pero menos de 20.

La suma de mis digitos es 10.

e

{Quién soy?

Respuesta:  soy el nimero 28.

Soy 3 mas que el nimero de huevos en una docena.

{Quién soy?

e

Respuesta:  soy el numero 15.

Soy un numero impar.
La suma de mis digitos es 12.

Aterrizaras en mi si cuentas de 5 en 5.

;Quién soy? @ ii E
."o

Respuesta:  soy el nimero 75.




Jeicn sevy Hisas

e

Respuesta:

e

Respuesta:

eSS

Respuesta:




